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Amikor egy tudományos periodikát kézbe vesz a laikus olvasó, óhatatlanul vé-
leményt alkot a tematikáról és a tartalomról. Nincs ez másképp egy szakma-
belivel sem, bár a véleményalkotás talán megalapozottabb, sőt tapasztalatok-
ra alapuló folyamat.

Akik egy témát kutatnak, azoknak persze nem elég egy kiadvány, ők az iro-
dalom szélesebb spektrumát elemzik. Ha kutatásunk tárgya a Belügyi Szemle 
lenne, akkor bizony most már hatvan év termését kell átolvasni, hogy megala-
pozott véleményt alkossunk.

Amikor valaki egy témára kíváncsi, rendszerint megkeresi a legfontosabb in-
formációforrásokat. Ugyanígy, ha valaki a szakterületén szeretne egy bizonyos 
kérdésben elmélyülni, akkor általában eljut a szakma vezető kiadványához, 
amelyből aztán informálódhat. Ha pedig ez a valaki rendészettel foglalkozik, 
akkor szinte biztos, hogy a Belügyi Szemlét fogja kinyitni.

Talán ez a legbiztosabb módja annak, hogy a periodika értékét megállapíthas-
suk. Ez pedig annak a hatvan év alatt elvégzett munkának az eredménye, amit 
a mindenkori szerkesztőség, a szerzők, illetve a főszerkesztő végzett.

Persze minden szaklapnak voltak gyermekbetegségei. Így a kommunista 
diktatúrában egyesek a tudományt is „éles kard”-ként akarták használni az 
osztályharcban.

Az 1953 óta megjelenő periodika a hat évtizedben azonban értékes hagyatékot 
halmozott fel a bűnüldözés napi gyakorlatának követésében, a kriminalisztikai 
kutatásokban, a jogtudomány és a kriminológia eredményeinek bemutatásában. 
A folyóirat tudományos rangját jelezte, hogy a neves rendőrségi kutatók tanul-
mányaikat a Belügyi Szemlében jelentették meg. A lap arculatának kialakítá-
sával a rendészettel foglalkozó legjelesebb tudósok foglalkoztak, Déri Pál ala-
pító szerkesztő mellett Katona Géza és Kertész Imre munkássága kiemelendő.

A hat évtized alatt a Szemle nemcsak egy jó tudományos szaklappá, hanem 
igazi szellemi műhellyé vált. Akik itt publikáltak, tudják, hogy álláspontjuk, 
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véleményük olyanokhoz jut el, akik a téma ismerői, szakemberei. Ez a szellemi 
műhely teret engedett a tudományos vitáknak, szakmailag megalapozott érvek 
ütköztetésének is, amelynek végül eredménye a rendészeti tudományok fejlődése.

A Belügyminisztérium elkötelezett támogatója ennek a munkának. Az elmúlt 
két és fél év során is aktívabban segítettük a kutatói hálózatot, 2011-ben újra-
indítottuk a Belügyi Tudományos Tanácsot.

Bízom benne, hogy a Belügyi Szemle tartalmával és szolgáltatásaival tovább-
ra is méltó módon szolgálja a kutatók, a rendészettudomány iránt elkötelezettek, 
valamint az érdeklődő olvasók igényeit.
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